
VAMMAISNEUVOSTO   PÖYTÄKIRJA 
  
 
  
VAMMAISNEUVOSTON KOKOUS 2 / 2018 
 
Aika torstai 5.4.2018 klo 17.30 – 18.53 
 
Paikka Raahen Psyyke ry:n toimitilat, Rantakatu 58, raahe 
 
Läsnä Eija Sorjamaa, puheenjohtaja Raahen s. Kehitysvamaisten Tuki  
 Ritva Oinas   Raahen s. Keliakiayhdistys 
 Marjatta Toivola  Raahen s. Reumayhdistys 
 Sanna Leinonen  Vihannin Reuma ja Tules 
 Seija Luttinen  Raahen Psyyke 
 Sointu Kestilä  Raahen alueen Kuulo ry 
 Marjaliisa Jylhä  Raahen s. Diabetesyhdistys 
 Maria-Liisa Heikkilä  Raahen alueen Sydänyhdistys 
 Marja-Leena Hiltunen  P-P Näkövammaiset, Raahen kerho 
 Terttu Koski   P-S Syöpäyhdistys, Raahen osasto 
 Laina Leinonen  Raahen s. Invalidit ry 
 Tuulikki Hautala  Raahen s. Hengitysyhdistys 
 Pekka Poukkula  kaupunginhallituksen edustaja 

Aki Huhtala   kaupungin liikuntatoimi 
 Maija Laitila   Raahen s. hyvinvointiky 
 Päivi Honkala  neuvoston sihteeri 
 
Poissa Liisa Kaijankoski  Raahen s. Muistiyhdistys 
 Eila Koivisto  Raahen s. Hengitysyhdistys 
 Merja Pekkala  Vihannin Kehitysvammaisten Tuki 
 
 
Kokouksen aluksi tutustuttiin Raahen Psyyke ry:n toimitiloihin. 
 
Asiat 
 
12 Kokouksen avaus 
 
 Puheenjohtaja Eija Sorjamaa avasi kokouksen.   
 
13 Laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 

Vammaisneuvoston toimintasäännön 6 §:n mukaan neuvosto on 
päätösvaltainen, kun läsnä on puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja ja viisi (5) 
jäsentä palvelukeskuksen ja hyvinvointikuntayhtymän edustajat mukaan 
lukien. 

 
Pj ehd. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaiseksi. 
Päätös Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.  Läsnäolijat on todettu yllä. 
 
14 Asialistan hyväksyminen 
 
Pj ehd. Hyväksytään kokouksen asialista. 
Päätös Hyväksyttiin kokouksen asialista. 



15 Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen 
 
Pj ehd. Luetaan ja hyväksytään edellisen kokouksen pöytäkirja. 
Päätös Luettiin ja hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja. 
 
16 Vammaispoliittisen ohjelman valmistelu ja valmistelua ohjaava kysely 
 

Vammaisneuvostolle esitellään vammaispoliittisen ohjelman valmistelun ja sitä 
ohjaavan kyselyn tilanne. 
 

Pj ehd. Merkitään tilannekatsaukset tiedoksi. 
Päätös Tilannekatsaus merkittiin tiedoksi. 
 
17 Kevään virkistysretki 
 

Virkistyspäivä vanhusasiainneuvoston kanssa järjestetään Vihannin 

Kotiseutukeskuksella lauantaina 5.5.2018.     

Keskusteltiin virkistyspäivän järjestelyistä. 
 

Päätös Päätettiin, että  

 Vihannin Maaseutuyhdistys ry huolehtii ruoka- ja kahvitarjoilusta 
yhteishintaan 7,00 euroa per hlö 

 virkistyspäivä alkaa klo 10.00 ja päättyy klo 14.00 

 yhdistykset järjestävät ohjelmaa, mm.  kitara- ja improryhmä, 
itsepuolustusnäytös, petanqueta, tikanheittoa, asahia 

 liikuntahetken ohjaajaksi pyydetään Seija Jussinniemi  

 yhdistykset huolehtivat virkistyspäivän tiedottamisesta.  Neuvoston 
sihteeri laatii ilmoitusluonnoksen ja lähettää mahdollisimman pikaisesti 
yhdistyksiin 

 ilmoittautumiset 27.4.2018 mennessä 

 virkistyspäiville ei tilata linja-autoa, vaan tullaan yhteisillä kyydeillä.  
Autottomat pääsee autollisten kyytiin.   

  
 
18 Seuraavan kokouksen ajankohta 
 

Seuraava vammaisneuvoston kokous on 13.9.2018 klo 16.30 Raahen Seudun 
Invalidit ry:n Rantamajassa, Ilolinnantie 65, Raahe.      
 
 

19 Muut esille tulevat asiat 
 
 Järjestöt tiedottivat tulevista kevään tapahtumista ja kerhoilloista.   
 

Muita tapahtumia keväällä on mm. 

 Sydänviikkoa vietetään 15. – 22.4.2018  , ja sen tiimoilta paikallinen 
sydänyhdistys järjestää monipuolista ohjelmaa viikon eri päivinä 

 Unelmien liikuntapäivää vietetään 10.5.2018 

 Kansainvälistä esteettömyyspäivää vietetään17.5.2018.  Päivän 
tarkoituksena on lisätä tietoisuutta esteettömyydestä ja saada 
esteettömyyskysymykset näkyviksi ja huomionarvoisiksi. 

 



20  Kokouksen päättäminen 
 
 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.53. 
 
 
Pöytäkirjan vakuudeksi 
 
 
Eija Sorjamaa   Päivi Honkala 
puheenjohtaja   sihteeri 

 
 


